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Чрез обществената консултация Министерството на електронното управление кани
всички заинтересовани страни да дадат предложения и коментари по концепцията
относно изготвяне на законодателство за изпълнение на мерките, произтичащи от
Регламент № 2023/2854 на Европейския парламент и на Съвета от 13 декември 2023
година относно хармонизирани правила за справедлив достъп до данни и за тяхното
използване и за изменение на Регламент 2017/2394 и Директива 2020/1828 (Акт за
данните).

Целите на консултацията са:

получаване на мнения от страна на заинтересованите страни за подходите за
осигуряване прякото прилагане чрез националното законодателство в областите,
попадащи в обхвата на Регламента:

използване на данните от свързани продукти и свързани услуги;
споделяне на данни от държателите на данни и получател на данни;
достъп до данните на предприятия от органи на публичната власт
улесняването на смяната на услуги за обработка на данни;
въвеждането на предпазни мерки срещу незаконен достъп на трети страни до
нелични данни, и
оперативна съвместимост на данните, на механизмите и услугите за споделяне
на данни, както и на общите европейски пространства на данни.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/10803


получаване на предложения за пълно осигуряване прилагането на Акта за
данните чрез националното законодателство по отношение на контролните
органи;
установяване на въпроси или области, които не са адресирани от предложените
варианти;
идентифициране на допълнителни възможности за увеличаване на
ефективността, ефикасността и целесъобразността на действията по осигуряване
прилагането на Акта за данните, в съответствие с актуалните предизвикателства,
потребности и очаквания по отношение установяването и развитието на
вътрешния пазар на данни в ЕС и осигуряване на пълноценното българско
участие;
осигуряване изпълнението на ангажиментите на България по отношение на
графика за влизане в сила и прилагане, предвиден в чл. 50 на Регламента.

Всички заинтересовани страни могат да дадат предложения по един от следните
начини:

- на Портала за обществени консултации;

- по електронна поща на официалния електронен адрес на министерството:
Mail@egov.government.bg и/или на електронния адрес на експерт от
специализираната дирекция, отговаряща за политиките в областта на данните:
I.Sainova@egov.government.bg;

- чрез Системата за сигурно електронно връчване - https://edelivery.egov.bg/;

- на официалния адрес за кореспонденция на Министерството на електронното
управление: гр. София 1000, ул. „Ген. Й. В. Гурко“ № 6.

 

 

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на електронното управление 
Адрес: София, ул. Ген. Гурко №6
Електронна поща: mail@egov.government.bg
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